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Forum

FORUM. NATURAL HABITAT.
Forum is the new collection by Refin designed to create an inviting atmosphere for the LIVING ROOM, 
KITCHEN and BATHROOM. Its surface reproduces the allure of natural marble that lends warmth to any 
environment. Wear resistant and easy-to-clean, Forum is available in a wide range of colours, sizes 
special trims and decorative pieces for coordinated detailing.

FORUM. HABITAT NATUREL.
Forum est la nouvelle collection de Refin créée pour habiller de manière accueillante SÉJOUR, CUISINE 
et SALLE DE BAINS. L’esthétisme de la surface reproduit le charme du marbre naturel en procurant un aspect
chaleureux à n’importe quel environnement. Résistant à l’usure et facile à nettoyer, Forum est disponible dans
une large gamme de couleurs, formats, pièces spéciales et décors pour la réalisation de finitions assorties.

FORUM. NATÜRLICHER LEBENSRAUM.
Forum ist die neue Kollektion der Refin für die Gestaltung von attraktiven WOHNBEREICHEN, KÜCHEN 
und BADEZIMMERN. Der Charme von Naturmarmor spiegelt sich in der Oberflächenoptik und verleiht allen
Räumen wohlige Wärme. Abriebfest und pflegeleicht präsentiert sich Forum in einem breiten Sortiment, vielen
Farben und Formaten, sowie speziellen Teilstücken und Dekoren für passend abgestimmte Kombinationen.

Forum è la nuova collezione di Refin creata per vestire in modo
accogliente SOGGIORNO, CUCINA e BAGNO. L’estetica della
superficie riproduce il fascino del marmo naturale donando calore
a qualsiasi ambiente. Resistente all ’usura e di facile pulizia,
Forum è disponibile in un ’ampia scelta di colori, formati, pezzi
speciali e decori per finiture coordinate.

RIVESTIMENTO CUCINA

Kitchen tiles
Revêtement mural cuisine
Wandfliesen für Küche

PAVIMENTO SALOTTO

Floor living room
Sols zone jour
Fußböden Wohnbereich

RIVESTIMENTO BAGNO

Bathroom tiles
Revêtement mural salle de bain
Wandfliesen für Bad

HABITAT NATURALE.



ARMONIA DI FORMA E COLORE.
Forum è  i l  p rodotto ideale per  ch i  ama uno st i le  NATURAL ISTA,  r i c co  
e  r i ce rcato.  Graz ie  a l le  t in te  neut re  e  a l la  super f i c ie  i r regolare,  
completa ogni  ambiente con st i le .

HARMONY OF FORM
AND COLOUR.
Forum is the ideal choice for those
who love a rich, refined NATURAL
look. Its neutral tints and irregular
surface will add a stylish finishing
touch to any setting.

HARMONIE DE FORME
ET DE COULEUR.
Forum est le produit idéal pour 
ceux qui aiment le style 
NATURALISTE, riche et recherché.
Grâce aux teintes neutres et à la
surface irrégulière, il complète avec
style n’importe quel environnement.

HARMONISCHE 
FORMEN UND FARBEN.
Forum ist das ideale Produkt 
für Liebhaber eines durchdachten 
und konsequenten Naturstils.
Neutrale Farben und unregelmäßige
Oberflächen regen zur stiltreuen
Gestaltung des Ambientes an.

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM GRIGIO 
33,3x33,3

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM NOCE 33,3x33,3
Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM BEIGE 
50x50



Forum è  i l  g res  porce l lanato che r ip roduce
l ’aspetto i r regolare e i  co lo r i  de l  marmo 
natu ra le  g raz ie  a l la  STONAL IZZAZ IONE 
che rende grezza e i r r ipet ib i le  
la  super f i c ie  (V3) .  Fo rum è  d isponibi le  
anche in  vers ione RETT I F ICATA,  in  cu i  
i  bordi  appaiono per fet tamente squadrat i  
permettendo una per fet ta  accostabi l i tà  
e  una ve loce posa senza fuga,  o  in  vers ione
BURATTATA,  con bordi  sbrecc iat i  da l l ’ef fet to
tota lmente natu ra le .

SUPERFICI SIMILI 
AL MARMO NATURALE.

SURFACES SIMILAR 
TO NATURAL MARBLE.
Forum is porcelain stoneware tiling
that reproduces the irregular
appearance and colours of natural
marble thanks to the process 
of STONALIZATION that renders 
its surface rough and unique (V3).
Forum is also available in a 
RECTIFIED version with perfectly
square edges for perfect alignment
and rapid, joint-less laying, or 
TUMBLED with chipped edges for 
a totally natural effect.

SURFACES SIMILAIRES 
AU MARBRE NATUREL.
Forum est un grès cérame émaillé 
qui reproduit l’aspect irrégulier et les
couleurs du marbre naturel grâce à la
DÉCOLORATION qui rend la surface
brute et unique (V3). Forum est 
également disponible en version
RECTIFIÉE, version dans laquelle 
les bords apparaissent parfaitement
carrés, ce qui permet un assemblage
parfait et une pose rapide sans joint,
ou en version CHANFREINÉE “burattato”,
avec des bords ébréchés ayant un
effet entièrement naturel. 

DEM NATURMARMOR
ÄHNLICHE OBERFLÄCHEN.
Das Feinsteinzeug Forum reproduziert
die unregelmäßigen Flächen 
und Farben von Naturmarmor. 
Die STRUKTURIERUNG macht jede
Fläche zu einem einzigartigen 
Unikat (V3). Forum gibt es auch in
KALIBRIERTER Ausführung mit perfekt 
zugeschnittenen Seitenkanten für
eine schnelle, fugenlose Verlegung
oder in GENARBTER Ausführung mit
natürlich wirkender Splitterkante.



EFFETTO CALDO E NATURALE 
PER AMBIENTI DA VIVERE.
Le quatt ro  TONAL ITÀ  d i  Fo rum sono CALDE e NEUTRE per  a r redare 
con intensi tà  e  natu ra le  e leganza ogni  s tanza,  per  paviment i  ra f f inat i ,  
ina l te rabi l i  e  d i  fac i le  manutenz ione.

A WARM, NATURAL
ENVIRONMENT 
FOR LIVING AREAS.
Forum’s four HUES are WARM 
and NEUTRAL to decorate each 
room with intense, natural elegance
using flooring that is elegant 
and easy-to-maintain and will 
last for years.

UN EFFET CHAUD 
ET NATUREL POUR 
LES PIÈCES À VIVRE.
Les quatre NUANCES de Forum sont
CHAUDES et NEUTRES pour aménager
chaque pièce avec intensité 
et élégance naturelle, pour des 
sols raffinés, inaltérables et faciles 
à entretenir.

NATÜRLICHE WÄRME
FÜR LEBENSWERTE
RÄUME.
Forum bietet vier FARBLICHE 
ABSTUFUNGEN mit WARMEN 
und NEUTRALEN Tönen. Ein breiter
Spielraum zur Schaffung von natürlicher
und auffälliger Eleganz in allen
Räumen mit raffinierten, unverändert
schönen und pflegeleichten
Bodenflächen.

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM BEIGE 
50x50

DECORI 
Decorative motif tiles - Decors - Dekore
FASC IA FORUM BN 6 ,5x33 ,3



ESTETICA RAFFINATA GRAZIE
ALL’ASPETTO GREZZO.

ROUGH-YET-REFINED
ELEGANCE.
Its IRREGULAR blend of colours, 
naturally rough surface 
and resistance to wear make Forum
the ideal flooring for the kitchen,
the most lived-in room of the house. 
The lovely semi-polished HONED
surface gives the tiles an antique
effect, lovingly worn over 
the passing seasons.

UN ESTHÉTISME RAFINÉ
GRCE À L’ASPECT BRUT.
L’IRRÉGULARITÉ des nuances 
de couleur, la surface naturellement
rugueuse et la résistance à l’usure 
et aux taches font de Forum le
revêtement de sol idéal pour 
la cuisine, pièce la plus habitée 
de la maison. Le très beau 
ADOUCISSEMENT (semi-ponçage
superficiel) procure en outre au 
produit un aspect vieilli et usé 
par le passage des saisons.

RAFFINIERTE ÄSTHETIK
MIT RAUER OPTIK.
UNREGELMÄSSIGE Farbabstufungen,
eine natürlich raue Oberfläche 
und optimaler Widerstand gegen
Verschleiß und Flecken sind ideale
Voraussetzungen für den Einsatz 
in intensiv genutzten Küchen. 
Durch das LÄPPVERFAHREN (Anschliff
der Oberflächen) erhält das Material
einen antiken und lebendigen Effekt,
fast als hätte der Zahn der Zeit 
an ihm genagt.

L’ IRREGOLARITÀ delle sfumature di colore, la superficie naturalmente ruvida 
e la resistenza ad usura e macchie, fanno di Forum il pavimento ideale per la
cucina, la stanza più intensamente vissuta della casa. La bellissima LAPPATURA
(semilevigatura superficiale) dona inoltre al prodotto un aspetto anticato 
e usurato dal passaggio delle stagioni.

RIVESTIMENTO CUCINA
Kitchen tiles - Revêtement mural cuisine
Wandfliesen für Küche
FORUM BE IGE  
16 ,5 x16 ,5  -  8 x16 ,5
FASC IA V IRG I L IO  BN  
6x16 ,5

Lavello Ceramica Dolomite

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM NOCE 33,3x33,3
Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert



BORDI SBRECCIATI 
PER UN EFFETTO TUTTO NATURALE.
Nel la  vers ione burat tata,  Fo rum presenta una SBRECC IATURA mol to  
accentuata su  tut t i  i  bordi  per  r ip rodur re  a l  megl io  l ’estet i ca  de l  marmo
grezzo,  ideale per  r i vest imento e pavimento de l  bagno.

CHIPPED EDGES 
FOR AN ALL-NATURAL
EFFECT.
In its tumbled version, Forum tiles
are noticeably CHIPPED along 
the edges to better reproduce 
the appearance of unpolished 
marble, ideal for bathroom floor 
and wall tiling.

DES BORDS ÉBRÉCHÉS
POUR UN EFFET
ENTIÈREMENT NATUREL.
Dans la version chanfreinée 
“burattato”, Forum présente 
un ÉBRÉCHEMENT très accentué 
sur tous les bords afin de reproduire
au mieux l’esthétisme du marbre brut,
idéal pour les revêtements muraux 
et de sol de la salle de bains.

SPLITTERKANTEN 
ERGEBEN EINE
NATÜRLICHE OPTIK.
In der genarbten Version weisen 
die Seitenkanten eine deutlich 
sichtbare ABSPLITTERUNG auf, 
die den Effekt von Naturmarmor 
unterstreichen soll. Speziell als 
Wand- und Bodenverkleidung 
im Bad geeignet.

RIVESTIMENTO BAGNO
Bathroom tiles - Revêtement mural 
salle de bain - Wandfliesen für Bad
FORUM MIX  16 ,5 x16 ,5
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

L I S TE L LO C I CERONE AG 
3x16 ,5
FASC IA C I CERONE AG 
8x16 ,5

RIVESTIMENTO BAGNO
Bathroom tiles - Revêtement mural salle 
de bain - Wandfliesen für Bad
FORUM MOSA ICO MIX  
33 ,3 x33 ,3
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

PAVIMENTO
Floor - Sols - Fußböden
FORUM GRIGIO 33,3x33,3

Lavello e accessori Ceramica Dolomite



DECORI E PEZZI SPECIALI 
PER FINITURE RICERCATE.

50x50-20”x20” 50x50-20”x20”
Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert

PAVIMENTO FLOOR T I LES -  SOLS -  FUßBÖDEN PAVIMENTO   FLOOR T I LES -  SOLS -  FUßBÖDEN

BURATTATI    TUMBLED -  CHANFRE INÉ  -  GENARBT

16,5x16,5-6,6”x6,6” 16,5x16,5-6,6”x6,6”
Rettificato - Rectified    Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Rectifié - Geschliffen Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert

8x16,5-3”x6,6”
Rettificato - Rectified - Rectifié - Geschliffen

8x16,5-3”x6,6”
Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert

AVORIO PEI V GRIGIO PEI V

NOCE PEI IV BEIGE PEI V

AVORIO BEIGE GRIGIO NOCE

AVORIO

33,3x33,3-13”x13” 33,3x33,3-13”x13” 
Lappato e Rettificato - Honed and rectified
Adouci et rectifié - Geläppt und rektifiziert

La  na t u r a l e  be l l e z za  d i  F o r um  è  p r e sen te  i n  u na  vas ta  gamma  
d i  COLOR I ,  ne i  DECOR I  e  ne i  P EZZ I  S PEC I A L I  c ome  i l  n uov i s s imo
mosa i co  a  r ombo  pe r  u n  nuovo  s t i l e  ne l  r i v e s t imen to .

DECORATIVE 
AND CUSTOM PIECES
FOR FINE DETAILING.
Forum’s natural beauty is available
in a vast range of COLOURS, 
DECORATIVE ELEMENTS and CUSTOM
PIECES, such as the just-released
diamond-shape mosaic for 
an all-new look in tiling elegance.

DES DÉCORS ET DES
PIÈCES SPÉCIALES
POUR DES FINITIONS
RECHERCHÉES.
La beauté naturelle de Forum 
est présente dans une vaste gamme
de COULEURS, de DÉCORS et de
PIÈCES SPÉCIALES avec la toute 
nouvelle mosaïque en losange pour
un nouveau style de revêtement.

DEKORE UND SPEZIELLE
TEILSTÜCKE FÜR EDLE
FLÄCHEN.
Forum präsentiert sich in seiner
natürlichen Schönheit mit einer 
breiten FARBAUSWAHL, vielen
Dekoren und zahlreichen SPEZIELLEN
TEILSTÜCKEN, wie das aktuelle 
rautenförmige Mosaik, für einen
ganz neuen Wohnstil.

MOSAICO MIX
33,3x33,3-13”x13”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

MOSAICO MIX
33,3x33,3-13”x13”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

MOSAICO NOCE
33,3x33,3-13”x13”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

MOSAICO NOCE
33,3x33,3-13”x13”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

BEIGE

GRIGIO

NOCE
Per i Rettificati si consiglia una posa con fuga 2 mm - When laying rectified tiles, we suggest a 2 mm of gap
Pour les rectifiés, nous conseillons une pose avec des joints de 2 mm - Für die geschliffenen Fliesen wird eine Fuge von 2 mm empfohlen



*Double Bul lnose
16,5x16,5-6,6”x6,6”

Angolo London
3x5,5-1,1”x2”

Unghia
3x3-1,1”x1,1”

FASCIA VIRGILIO BN
6x16,5-2”x6,6”

FASCIA VIRGILIO AG
6x16,5-2”x6,6”

LISTELLO VIRGILIO BN
2x16,5-1”x6,6”

LISTELLO VIRGILIO AG
2x16,5-1”x6,6”

FASCIA FORUM BN
6,5x33,3-2,5”x13”

FASCIA FORUM AVORIO
8x33,3-3”x13”

FASCIA FORUM BEIGE
8x33,3-3”x13”

FASCIA FORUM GRIGIO
8x33,3-3”x13”

FASCIA FORUM AG
6,5x33,3-2,5”x13”

DECORI    DECORATIVE MOTIF  T I LES -  DECORS -  DEKORE

Batt i scopa
8x33,3-3”x13”

*Single Bul lnose
16,5x16,5-6,6”x6,6”

London
5,5x16,5-2”x6,6”

Canaletta
3x16,5-1,1”x6,6”

PEZZI  SPECIALI  SPEC IAL  P IECES -  P IECES SPEC IALES -  FORMTEILE

BURATTATI    TUMBLED T I LES -  CHANFRE INÉ  -  GENARBT

MIX
16,5x16,5-6,6”x6,6”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

NOCE
16,5x16,5-6,6”x6,6”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

NOCE
16,5x16,5-6,6”x6,6”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

NOCE
8x16,5-3”x6,6”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

NOCE
8x16,5-3”x6,6”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

MIX
8x16,5-3”x6,6”
Burattato - Tumbled - Chanfreiné - Genarbt

MIX
8x16,5-3”x6,6”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

Disponibile su tutti i colori - Available on all colours - Disponible sur toute la serie - Dekore sind über alle Unifliesen verfügbar

*Disponibile nella versione naturale o burattata - *Available in natural or tumbled version - *Disponible en version naturelle ou chanfreinée
*In der Ausführung ‘Natur’ oder ‘Genarbt’

MIX
16,5x16,5-6,6”x6,6”
Lappato e Burattato - Honed and tumbled
Adouci et chanfreiné - Geläppt und genarbt

FASCIA CICERONE BN
8x50-3”x19,6”

FASCIA CICERONE AG
8x50-3”x19,6”

FASCIA CICERONE BN
8x16,5-3”x6,6”

LISTELLO CICERONE BN
3x16,5-1,1”x6,6”

LISTELLO CICERONE AG
3x16,5-1,1”x6,6”

FASCIA CICERONE AG
8x16,5-3”x6,6”

DECORI    DECORATIVE MOTIF  T I LES -  DECORS -  DEKORE



QUALITÀ CERTIFICATA.

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT

50x50 - 20"x20" 

33,3x33,3 - 13"x13" 

33,3x33,3 - 13"x13" Mosaico

16,5x16,5 - 6,6"x6,6" 

16,5x16,5 - 6,6"x6,6" Burattati

8x16,5 - 3"x6,6" 

8x16,5 - 3"x6,6" Burattati

8x50 - 3"x20" Fascia Cicerone (PZ)

8x16,5 - 3"x6,6" Fascia Cicerone (PZ)

3x16,5 - 1,1"x6,6" Listello Cicerone (PZ)

8x33,3 - 3"x13" Fascia Forum (PZ)

6,5x33,3 - 2,5"x13" Fascia Forum (PZ)

6x16,5 - 2"x6,6" Fascia Virgilio (PZ)

2x16,5 - 1"x6,6" Listello Virgilio (PZ)

5,5x16,5 - 2"x6,6" London (PZ)

3x5,5 - 1,1"x2" Ang. London (PZ)

3x16,5 - 1,1"x6,6" Canaletta (PZ)

3x3 - 1,1"x1,1" Unghia (PZ)

16,5x16,5 - 6,6"x6,6" Bull Nose (PZ)

8x33,3 - 3"x13" Battiscopa (ML) 

5

10

6

35

36

70

72

6

8

8

10

6

8

8

12

2

24

2

20

50

1,2500

1,1110

0,6650

0,9529

0,9800

0,9240

0,9500

0,2400

0,1056

0,0396

0,2664

0,1299

0,0790

0,0260

0,1089

0,0033

0,1188

0,0018

0,5450

16,6500

28,0

23,5

13,0

18,5

21,0

18,5

21,0

3,0

3,0

3,0

3,0

2,7

2,7

2,7

6,0

0,1

6,0

0,1

3,0

19,5

27

48

30

42

48

42

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

33,7500

53,3280

19,9500

40,0218

47,0400

38,8080

45,6000

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

756,0

1.128,0

390,0

777,0

1.008,0

777,0

1.008,0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SCATOLA PALLET

PZ MQ/ML KG SCATOLE MQ/ML KG

CERTIFIED QUALITY.
Forum Refin porcelain
stoneware ti les are produced 
in an environmentally friendly 
way and in ful l  compliance 
with ecological regulations. 
Raw materials are strictly 
controlled to ensure high quality.

QUALITÉ CERTIFIÉE.
Forum Refin est produit
dans le respect absolu 
de l ’environnement et des 
normes écologiques, les 
matières premières sont 
soumises à des contrô les 
sévères pour une garantie 
de haute qualité.

ZERTIFIZIERTE
QUALITÄT.
Forum Refin nach umweltgerechten
Verfahren unter rigoroser Einhaltung
der Umweltschutzbestimmungen
hergestellt, die Rohstoffe werden
strengen Kontrollen unterzogen, 
um die hohe Produktqualität 
zu gewährleisten.

Fo rum Ref in  è  p rodotto in  asso luto 
r ispetto de l la  cer t i f i caz ione mondia le  
ISO 9001,  tut to  i l  p rocesso produtt ivo 
è  sot toposto a cont ro l l i  sever i  per  una
garanz ia  d i  a l ta  qua l i tà .

IMBALLI PACKING -  EMBALLAGE -  VERPACKUNG

ISO 9001

TUV
MANAGEMENT SERVICE

Gres f ine porce l lanato UNI  EN ISO 14411 b Ia -  annexG

Porce la in  s toneware UNI  EN ISO 14411 b Ia -  annexG -  Gres cerame f in  v i t r i f ie  UNI  EN ISO 14411 b Ia -  annexG

Gevi t r i f ieerd vo lkeramisch  UNI  EN ISO 14411 b Ia -  annexG

Valore Refin - Refin values
Valeur Refin - Refinproduktion

UNI EN ISO 10545/04 ≥ 27 N/mm2 45 N/mm2

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal-expansion
Coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

UNI EN ISO 10545/08 ≤ 9 MK-1 ≤ XX MK-1

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Widerstandsfähigkeit gegen Temperaturschwankungen

UNI EN ISO 10545/09

Resistente
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemikalienfestigkeit

UNI EN ISO 10545/13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
all’attacco chimico
No sample must show visible sign of chemical attack
Les échantillons ne doivent pas présenter d’altérations visibles 
d’attaque chimique 
Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren 
infolge chemischer Einwirkung zeigen

- Scivolosità: Coefficiente di attrito medio (m) e volume 
minimo dello spazio di riempimento (cm3/dm2)

- Skid resistance: Average coefficient of friction (m) 
and minimal volume of filling space (cm3/dm2)

- Nature Glissante: Coefficient de frottement moyen (m) et   
volume minimum de l’espace de remplissage (cm3/dm2)

- Rutschemmende de eigenschaft: Mittierer Reibungwert (m) 
und Mindestvolumen des Vedrängungsraumes (cm3/dm2)

ASTM C 1028 0,60 OR GREATER
Dry 0,65
Wet 0,56

DIN 51130

CLASSIFICAZIONE R9
CLASSIFICATION
CLASSIFICATION R10
BERWERTUNGSGRUPPE

Angolo d’inclinazione >3°-10°
Angle
Angle d’inclination >10°-19°
Neigungswinkel

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostwiderstandsfähigkeit

UNI EN ISO 10545/12

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni 
apprezzabili della superficie
No sample must show alterations to the surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou 
d’altérations considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden

Ingelivo
Frost-proof
Non gélifs 
Frostsicher

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545/02

Durezza di Mohs
Hardness in Mohs degrees - Dureté de Mohs
Oberflachenharte (nach Mohs)

UNI EN 176 - EN 101 Non smaltati ≥ 6 - Smaltati ≥ 5 6

CARATTERISTICHE TECNICHE.
TECHNICAL FEATURES. CARACTÉRISTIQUES

TECHNIQUES.
TECHNISCHE DATEN.

Caratteristiche Tecniche - Technical Features
Caractéristiques Techniques - Technische Daten

Assorbimento d’acqua - Water absorption
Absorption d’eau - Wasseraufnahme UNI EN ISO 10545/03 ≤ 0,5 % 0,2 %

- Lunghezza e larghezza
Length and width - Longueur et largeur  ±0,6%   max
Länge und Breite

- Spessore - Thickness - Epaisseur - Stärke ±5%      max
- Rettilineità spigoli - Linearity

Rectitude des arêtes - Kantengeradheit ±0,5%   max
- Ortogonalità - Wedging - Orthogonalité

Rechtwinklingkeit ±0,6%   max
- Planarità - Warpage - Planéité

Ebenflächigkeit ±0,5%   max

Resistenza alla flessione - Bending strength
Résistance à la flexion - Biegefestigkeit

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisen

Norme o metodo di misura
Norms - Norm - Norme

Conforme
According
Conforme 
Gemaess

Valore prescritto dalla norma: - Required standards:
Valeur prescripte par les normes: - Normvorgabe: UNI EN ISO 14411

Conforme
According
Conforme 
Gemaess


